1. Pemiuth ypaBHEHUE:!
a) 3x>—11x=0
B)2x*—5x+2=0
2.Pa3noxuTh Ha MHOXKUTEIH:
a)x>—6x+8 0) 5x* —3x—26
x—y=1,
2x° -y =2.
4.Ha yuyactke nmytu qymHON 300 KM moe3[ yBEIHYHII CKOPOCTh Ha
10 xM/4, B pe3ynbpTaTe 4yero NpuObLI Ha KOHEYHYIO CTAHLIMIO Ha 1
4yac paHbllle, YeM IUIAHMPOBAJOCh MO pacnucanur. C kakol
CKOPOCTBIO JIOJDKEH OBIIT HATH MOE3]] 110 PACIIHCaHNI0?
2y-2 18 y-6
y+3

6) 3x2=48
r) x*—35x*-36=0.

3. Pemuthb cucteMy ypaBHEHUM: {

5. Pemuts ypaBHeHue: R a—

1. Pemiuth ypaBHEHUE:!
a) 3x*—11x=0
B)2x*—5x+2=0
2.Pa3noxuTh Ha MHOXKUTEIH:

6) 3> =48
r) x*—35x*-36=0.

a)x?—6x+8 06) 5x* —3x—126
x—-y=1,
3. Pemmthb cucteMy ypaBHEHUM: )
2x"—y=2.

4.Ha yuyactke nmytu qnuHOH 300 KM Moe3s yBEIHYMI CKOPOCTh Ha
10 xM/4, B pe3ysbTaTe 4ero npuObUT Ha KOHEYHYIO CTaHIHIO Ha 1
Yyac paHbIlle, 4YeM IUIAHMPOBAJIOCH Mo pacnucanuio. C Kakoi
CKOPOCTBIO JIOJDKEH OBIIT HATH MOE3]] 110 PACIIHCaHNI0?

2y-2 18 y-6

y+3

5.Pemuts ypaBHeHue: N

1. Pemuth ypaBHEHUE:!
a) 3x2—11x=0
B)2x>—5x+2=0
2. Pa3noxurh Ha MHOKHUTEIIH:

6) 3x2=48
r) x* =35x* =36 =0.

a)x>—6x+8 6) 5x* —3x-26
x—y=1,
3. Pemmnts cucreMy ypaBHEHUI: )
2x"—y=2.

4.Ha yuyactke mytu mmHON 300 KM moe3[ YBEIHYHI CKOPOCTh Ha
10 xM/4, B pe3ynbTaTe Yyero NpuObLI Ha KOHEYHYIO CTAHIIMIO Ha 1
4yac paHbllle, YeM IUIAHMPOBAJOCh MO pacnucanuio. C kakol
CKOPOCTBIO JIOJDKEH OBIIT HATH MOE3]] 110 PACIIMCaHUI0?

2y-2 18 y-6

y+3

5. Pemmtsb ypaBHEHUE: -9 y-3

1. Pemuuth ypaBHEHUE:
a) 3x2—11x=0
B)2x>—5x+2=0
2. Pa3noxuts Ha MHOKHUTEIH:

6) 3x2=48
r) x*=35x" =36 =0.

a)x?—6x+8 0) 5x* —3x-26
x—-y=1,
3. Pemmmts cucreMy ypaBHEHUI: )
2x"—y=2.

4.Ha yuvactke nmyt qnuHOH 300 KM Moe3 yBEIHYMI CKOPOCTh Ha
10 xM/4, B pe3ysbTarTe 4ero nMpuObUT Ha KOHEYHYIO CTaHIHIO Ha |
4yac paHbllle, YeM IUIaHUpPOBaJoCh MO pacnucaHuto. C Kakoit
CKOPOCTBIO JIOJDKEH OBIIT HATH MTOE3]] 110 PACIIMCaHNI0?

2y-2 18 y-6

y+3 -9 y-3

5.Pemmts ypaBHeHue:

1. Pemuts ypaBHEHUE:!
a) 3x2—11x=0
B)2x>—5x+2=0
2.Pa3noXuTh Ha MHOXKUTEIH:
a)x?—6x+8

6) 3x2=48
r) x*—35x* =36 =0.

0) 5x* —3x-26

x—y=1,

2% —y=2.

4.Ha yuactke nytu juHoi 300 KM moe3[ yBEIUYHII CKOPOCTh Ha
10 xm/4, B pe3yabTaTe 9ero MpuObLT Ha KOHEYHYIO CTAaHIINIO Ha |

4yac paHblle, YeM IUIAaHHPOBAIOCh MO pacnucanuio. C Kakoi
CKOPOCTBHIO JOJDKEH OBUT UATH MOE3]] 110 pacIuCaHuio?

3. Pemmnts cucteMy ypaBHEHHUI: {

1. Pemmuts ypaBHEHUE:!
a) 3x2—11x=0
B)2x>—5x+2=0
2.Pa3noXuTh Ha MHOXKUTEIH:
a)x?—6x+8

6) 3x2=48
r) x* =35x* =36 =0.

0) 5x* —3x-26

x—y=1,

2% —y=2.

4.Ha yuactke nytu miuHod 300 KM moe3z yBEIMUYUII CKOPOCTh Ha
10 xm/4, B pe3ysbTaTe 4ero NpruObUT Ha KOHEYHYIO CTAaHIMIO Ha |

4yac paHblle, 4eM IUIAHUPOBAIOCh MO pacnucanuio. C Kakon
CKOPOCTBHIO JOJDKEH OBUT UATH MOE3]] 10 PacIuCaHuio?

3. Pemmnts cucteMy ypaBHEHHUI: {

2y-2 18 y—6 2y-2 18 y—6
5. Pemmuts ypaBHEHue: 13 _y2—9 = P 5. Pemuts ypaBHEHue: 13 _y2—9 = =3
1. Pemiuth ypaBHEHUE: 1. Pemiuth ypaBHEHHE:
a) 3x*—11x=0 0) 3x*=48 a) 3x*—11x=0 0) 3x*=48

B)2x*—5x+2=0
2.Pa3noxuTh HA MHOKUTEIIH:
a)x?—6x+8

r) x*—35x*-36=0.

6) 5x* —3x—-26

x—=y=1

2xP—y=2.

4.Ha yuactke nytu guHoi 300 KM moe3[l yBeIUYul CKOPOCTh Ha
10 xm/4, B pe3ynbTaTe 4ero NpuObIIT Ha KOHEYHYIO CTAHIMIO Ha 1
yac paHblle, YeM IUIAaHUPOBAJIOCh MO pacmucaHuio. C Kakoi
CKOPOCTBIO TOJDKEH OBLT HITH MOE3]T IO PaCIICaHUI0?

2y-2 18 _y—6

y+3

3. Pemmmts cucteMy ypaBHEHHUIA: {

5.Pemuts ypaBHEeHuE:! o 3

B)2x*—5x+2=0
2.Pa3noxuTh HA MHOXKUTEIIH:
a)x?—6x+8

r) x*—35x*-36=0.

6) 5x* —3x—-26

x—y=1,

2P —y=2.

4.Ha yuactke nytu piuHod 300 KM moe3z yBEIMYUII CKOPOCTh Ha
10 xM/4, B pe3yibTare 4ero npuObUT Ha KOHEYHYIO CTaHIMIO Ha 1
yac paHblle, YeM IUIAHHPOBAIOCH MO pacmucanuio. C Kakol
CKOPOCTBIO TOJDKEH OBLT HITH MOE3]T IO PaCIICaHUI0?

2y-2 18 _y—6

y+3

3. Pemmnth cucteMy ypaBHEHHUI: {

5.PemuTts ypaBHEHuE: 7o 3

1. Pemuts ypaBHEHHE:!
a) 3x>—11x=0
B)2x*—5x+2=0
2. Pa3noxuTh Ha MHOKHTCIIH:

0) 3x2=48
r) x*—35x*-36=0.

a)x>—6x+8 6) 5x* —3x-26
x—y=1,
3. Pemmnts cucremy ypaBHEHUI: )
2x"—y=2.

4.Ha ydactke mytu mumHON 300 KM moe3[ yBEIHYHI CKOPOCTh Ha
10 xM/4, B pe3ynbTaTe Yyero NpuObLI Ha KOHEYHYIO CTAHLIMIO Ha |
4Jac paHbllle, YeM IUIAHMPOBAJOCh MO pacnucanuio. C kakoi
CKOPOCTBIO JIOJDKEH OBIIT UATH MOE3]] 110 PACIIMCAHUI0?

2y-2 18 y-6

y+3

5. Pemnts ypaBHeHHE: T

1. Pemmuts ypaBHEHHE:
a) 3x>—11x=0
B)2x*—5x+2=0
2. Pa3n0xuTh Ha MHOKHTCIIH:

0) 3x2=48
r) x*—35x*-36=0.

a)x?—6x+8 06) 5x* —3x—126
x-y=1,
3. Pemmnts cucreMy ypaBHEHUI: )
2x"—y=2.

4.Ha ydactke mytu qmuHOH 300 KM 1Moe3/ yBEIHYMI CKOPOCTh Ha
10 xM/4, B pe3ysbTare 4ero npuObUT Ha KOHEYHYIO CTaHIHIO Ha |
Yyac paHbllle, 4eM IUIAHMPOBAJIOCh Mo pacnucanuio. C Kakoit
CKOPOCTBIO JIOJDKEH OBLIT UATH MOE3]] 110 PACIIMCAHUI0?

2y-2 18 y-6

y+3

5. Pemnts ypaBHeHHe: 7o yo3




